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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Lucas Justin Vieira 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos sete dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Edison Gonsalves, Julio 
Witt, Lucas Justin Vieira, Maicon Gonçalves de Oliveira, Manoel Andrade e Márcio 
Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores, o Senhor Presidente 
convidou o nobre Vereador Diogo Franco de Souza para fazer a leitura de um 
pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou em 
discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 25/02/2019 que foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida solicitou ao Senhor Secretário a fazer a 
leitura do EXPEDIENTE: Atestado Médico do Vereador Lindonês Konig dos 
Santos – PP; Pedido de Indicação Nº 05/2019 – Autoria Vereador Edison 
Fernandes Gonsalves (MDB) – Requer que o Executivo Municipal, através do 
setor competente, estude a possibilidade de colocar nome de identificação em 
todos os tuneis de pedestres que atravessam a BR-101, de um lado a outro, em 
toda a extensão do perímetro urbano do nosso município; Pedido de Providencia 
Nº 08/2019 – Autoria Vereador Marcio Ferrari (PP) – Requer que o Executivo 
Municipal faça a Manutenção de 2 (dois) pontos de iluminação publica na 
comunidade da Barra dos Quirinos. Não havendo nada mais no Expediente, o 
Senhor Presidente passa para o espaço de ORADORES INSCRITOS: Não 
havendo nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente passou para o espaço de 
LÍDERES DE BANCADA: Líder da Bancada do MDB: Cláudio K. 
Schwartzhaupt – Cumprimentou Senhor Presidente, nobres colegas Vereadores, 
e todos que os assistem, inicio trazendo as informações sobre a semana onde, 
foram feitos mutirões da Vigilância Sanitária e Secretaria da Saúde para a 
prevenção do Vírus Aedes Aegypti e distribuição de material de ensino sobre o 
mesmo, pediu ainda para todos os Vereadores e pessoas que os assistem tomem 
os cuidados necessários em suas casas para que o trabalho seja eficaz e 
duradouro, pois foram identificadas algumas suspeitas na área central do 
Município de foco do Mosquito transmissor do vírus, mudando de assunto falou 
sobre o inicio da obra para finalização da pavimentação da Rua Treze de Abril, 
falou também que no dia 19 de fevereiro deste ano, o Deputado Federal Alceu 
Moreira foi empossado na Câmara Federal como Presidente da Comissão da 
Frente Parlamentar Agropecuária,  aproveitou para parabenizar as mulheres sobre 
o dia da mulher, lembrando a importância das mulheres e de como devem ser 
respeitadas perante a sociedade e abrir o convite para o evento que a Prefeitura 
Municipal organizou para as mulheres que acontecerá no dia 08 de março, na Uni 
La Salle a partir das 08:30h e comentou sobre o fato ocorrido para gerar esse dia 
internacional dedicado as mulheres, continuou falando sobre as necessidades do 
Município e sobre saber lidar com as situações do dia a dia com mais 
sensibilidade, para que as benfeitorias possam acontecer a fim de que o nosso 
Município se torne referencia para os demais de mesmo porte. Líder da Bancada 
do PP: Julio Pinho Witt – Cumprimentou Senhor Presidente, nobres colegas 
Vereadores, e todos que os assistem, iniciou falando sobre o dia internacional da 
mulher e deixou uma homenagem especial para sua esposa e sua mãe, assim 
como todas as outras mulheres que se fazem presentes em cada família, 
lembrando o quanto é importante o trabalho de uma mulher em qualquer tipo de 
serviço evidenciando o trabalho de sua esposa no seu negocio pessoal, 
parabenizou também o Adriano, Diretor de Esporte, sobre o ultimo campeonato de  
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areia que aconteceu e falou sobre a importância de esportes para a integração 
dos jovens, para que ocupem seu tempo livre com as coisas boas que acontecem 
no Município, desejou melhoras para o seu colega de Bancada, Vereador 
Lindonês Konig dos Santos, finalizou citando a fala do Vereador Claudio sobre a 
obra da Rua Treze de Abril acrescentando que a mesma é uma Emenda 
Parlamentar do ex Deputado José Otavio Germano. Não havendo outro Líder de 
Bancada para fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a ORDEM 
DO DIA: DO LEGISLATIVO: Pedido de Indicação Nº 04/2019. O Senhor 
Presidente colocou em discussão, e neste momento o Vereador Edison 
Fernandes Gonsalves fez o uso da palavra – Iniciou falando sobre as propostas 
do pedido e de como isso poderá ser realizado, em forma de palestras ou até 
mesmo pelos professores de Educação Física dentro das próprias escolas no 
horário de aula normal, lembrando-se do papel fundamental da família sobre o 
cuidado com a saúde visual das crianças, observando no dia a dia, e assim se 
necessário passar para um setor competente para cuidar do problema logo no seu 
inicio, pediu aos colegas Vereadores a aprovação unanime da indicação e não 
havendo mais quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado 
por unanimidade. Não havendo nada mais na ORDEM DO DIA, o Senhor 
Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que 
fizeram o uso da palavra: Marcio Ferrari – PP; Claudio K. Schwartzhaupt – MDB; 
Maicon Gonçalves – PP; Edison Gonsalves – MDB; Lucas Vieira – MDB; Julio Witt 
– PP. Não havendo outro Vereador querendo fazer o uso da palavra, o Senhor 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão convidando a todos para se 
fizer presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 11 de março 
de 2019. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e são 
levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o Senhor 
Presidente e demais Vereadores. 
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